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Styrelseprotokoll Älvnäs vägförening fört: 2026-01-20 
	
Närvarande:	Ordförande:	Hans	Christiansen,	Markfogde:	Michael	Bergman,	Sekreterare	My	Blomqvist	Olsberg,	
Kassör:	Lars	Ekeling,	Ledamot:	Anna-Karin	Nystedt,	Suppleant:	Anna	Leander,	Tomas	Södergren	
	
Frånvarande:		
Suppleant:	Rasmus	Hallander,	Vägfogde:	Peter	Söderlund	
	
Föregående	protokoll:			
Inget.	
	
Ekonomifrågor:	
Budgeten	i	balans.		
Vi	kan	redan	nu	se	att	januari	månad	har	blivit	en	dyrare	månad	än	vanligt	vad	gäller	snöröjning.	
	
Vägfrågor:	
VR	har	kört	på	en	fastighetsägares	mur	vid	vändplan.		
Ordföranden	har	påmint	VR	om	vår	påkörda	milestone,	men	har	inte	fått	någon	återkoppling.	
Lyktor	i	området	har	blivit	fördärvade	av	ungdomar,	men	detta	klarades	upp	dagen	efter	och	är	på	väg	att	åtgärdas.	
Kontakten	på	kommunen	som	Ordföranden	har	haft	kontakt	med	gällande	lämna-företrädes-skyltar	föreslår	ett	fysiskt	
möte	för	skyndsamt	beslut	om	detta.	
	
Markfrågor:	
Vi	vill	att	Ceasar	ska	rensa	sly	vid	Lilla	Busviken	för	att	hålla	efter	växtligheten.	
Markfogden	har	på	förslag	på	att	plantera	ett	antal	träd	i	området	och	ska	presentera	ett	förslag	ihop	med	en	
kostnadskalkyl om	en	utomstående	vattnar	dessa.	
Markfogden	har	gått	igenom	de	lyktor	som	inte	fungerat	i	området	och	bytt	gatlampor.	Vi	har	totalt	37	gatlampor	i	vårt	
område.	
Vi	har	kontaktat	markägaren	till	Busviken	angående	den	björk	som	fallit	över	stigen	ned	till	badplatsen	för	åtgärdande.	
		
Krisberedskap:	
Inget.	

	
Övrigt:		
Årsmötet	blir	den	26	mars	kl	19.00	i	Närlundaskolans	matsal.	Alla	boenden	-	vänligen	boka	in	detta.		
Vi	efterlyser	också	folk	som	kan	hjälpa	oss	med	årets	Älvnäsfestival.	Ta	kontakt	med	vår	ordförande	om	ni	vill	hjälpa	
till.	
Styrelsen	kontaktar	kommunen	om	framtida	eventuella	övertag	av	vägunderhåll.	Vi	informerar	så	snart	vi	har	mer	
information.	
	
Nästa	möte:	5/3-2026	kl.	19:00,	hos	Anna-Karin	Nystedt.	
	
Vid	protokollet:	 	 	 Justeras:	
	
My	Blomqvist	Olsberg	 	 Hans	Christiansen	
Protokollet	signeras	digitalt	
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